
 

  شهرستان / ناحیه/ منطقه  –داخلی/ هماهنگ منطقه ای سوالات امتحانات 

   تاریخ امتحان:    سوالات امتحان درس:

 دقیقه   مدت امتحان:   نام و نام خانوادگی:

 ساعت شروع: پایه/ رشته تحصیلی: 

 :  نام آموزشگاه                      

 امتحان را شروع کنیدبا نام و یاد خدا و با آرامش قلبی 

 نمره ســوالات ردیف

 صحیح یا غلط بودن گزاره های زیر را مشخص کنید.  1

2برابر  -2y +3x+  1=  0شیب خط عمود بر خط الف( 

3
 است.  

 همواره عددی منفی است.  1ب( لگاریتم اعداد مثبت کمتر از 

 ج( اگر همه ی داده ها را دو برابر کنیم واریانس داده ها چهار برابر می شود. 

 است.  ]-1و  1[، بازه ی  y=cosxبرد تابع مثلثاتی د( 

2 

  عدد یا عبارتهای مناسب قرار دهید. در جاهای خالی  2

 هر نقطه که از دو سر پاره خط به یک اندازه باشد، بر روی ............. آن پاره خط قراردارد. الف( 

=yب( وارون تابع 
 

3
 برابر است با ................. 

 ج( عدد .......... به عدد طلایی معروف است که مقدار تقریبی آن برابر ............... است. 

2 

 در هر مورد گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.  3

4x –x+ 4مقدار مینیمم تابع  ( الف
2 =y  : برابر است با 

i   صفر = ii =2 

است قطعه  4و یکی از قطعات جدا شده بر وتر  6در یک مثلث قائم الزاویه ارتفاع وارد بر وتر  (ب

 دیگر وتر چقدر است؟ 

i : 6   ii: 9 

 = f(x)ج( حد راست تابع 
|  1|

  1
 برابر است با :  1در نقطه  

i : 1-  ii:1+ 
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  متشابه اند؟ CDE , ABCالف( ثابت کنید مثلث های  4

 را مشخص کنید.  Xو  Yب( مقدارهای 
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 را رسم کنید.  ]-3و  3با دامنه ی ) F(x= ) [x ] +2تابع  5

 

1 

ابع خواسته شده را وباشد ت =g( {2و  5( ) 3و  6( )0و  1و })  =f( {1و 0( ) 2و 2( ) 3و -1اگر }) 6

 مرتب بنویسید. زوج به صورت 

f-g 2 ) (ب                f     (x)) (الف
-1

) (x) 

 

1 

  146     2 -  56   باشد . حاصل  ° tan34=  6/0اگر  7

    124  
 را بیابید . 
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 را در دستگاه مختصات رسم کنید.    y = 2cos x +1نمودار تابع با ضابطه ی  8

 

1 

 logاگر  9
2
 = a     وlog 

3
 = b    ، باشد حاصلlog 

25

18
log √63و  

 5/1 را به دست آورید.   

 معادلات نمایی زیر را حل کنید.  10

1  ( الف

5√5
   = 125 

2x-1
 

9x (ب
 = 2   3 

x+2
 – 45   

5/1 

 حاصل حدهای زیر را به دست آورید.  11

 lim )الف 
 2+2  1

2 +2
lim [x]+ [x (ب 

2
] +[x

3
] 

   0̅ x    1-x   

5/1 

12 
} f(x)تابع 

 3            1
-1                  1

1+  2              1

را چنان بیابید که تابع در  b,aداده شده است.                

 پیوسته باشد.  x=1نقطه ی 

5/1 

باشد با کدام احتمال هر سه عدد رو   15الف( در پرتاب سه تاس با هم اگر مجموع اعداد رو شده  13

 شده برابرند؟ 

پیشامد رخ  Bدو پرتاب اول و  ررو دپیشامد رخ دادن  Aب( سکه ای را سه بار می اندازیم اگر 

 اند؟  لمستق B,Aدادن پشت در پرتاب سوم باشد آیا 

5/1 

و میانه این  aاست مقدار  5/5برابر  4و  3و  aو  8و  7و  3و  9و  5و  8و  3عدد  10الف( میانگین  14

 اعداد را پیدا کنید. 

 کند؟ سال چه تغییری می 5آموزان یک کلاس پس از شنب( توضیح دهید ضریب تغییرات سن دا

1 
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 رشته : علوم تجربی        مدت امتحان :                                 2راهنمای تصحیح امتحانی درس : ریاضی 

 تاریخ امتحان :                                               7931دانش آموزان سال یازدهم در نوبت خردادماه سال 

 نمره  ردیف

 2 ( 5/0(         د( درست ) 5/0(        ج( درست )5/0ب( نادرست )(      5/0الف( نادرست ) 7

 yب(        (      5/0الف( عمود منصف ) 2
-7

= 9x (5/0         ))5√ 7 (7ج
2

 2 ( 7)    876/7 (2  و    

 ii  : 7( +5/0) 5/7(             ج ii : 3  (5/0  )(                       ب( 5/0صفر) : iالف(  9

       30 = ̂  = ̂  )الف 4

()متقابل به راس       2̂  = 7̂                  

(45صفحه)  

 

 

 

 

 

 
78 

72
 =

  

4
    9x = 78  x = 

78 

9
 (0/5) 

 
  
20
9
 = 

72 

4
  y = 20  (0/5) 

5/7 

5 2   x  9  f (x) = 2 + 2 = 4  

7   x  2   f (x) = 7+2= 9 (5/0) 

0   x   7  f (x) = 0 + 2 = 2  

-7   x  0   f (x) = -7 + 2 = +7   (58)صفحه  

-2   x   7   f (x) = -2 + 2 = 0 

-9   x   2   f (x) = -9 + 2 = -7 

 

 

 (رسم  شکل0/5)

 

 

 

 

 

7 

                  (5/0  )CDE   ABC ~ 
 )زز(
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 DF  Dg = { 2, 9 }        (f  g) (x) = { (2 ,70 ) ( 9 , -8 ) }             (0/5) (الف  8

2f { (7 ,0) ( 2, 4) ( 9 , -2 ) }     g (ب
-7

 ={ (5 , 2 ) ( 8,9) ( 7 ,0}         (25/0)    

D2f   Dg
-7

(85و 51صفحات                                                       {7} =  )     

 ( 2f – g 
-7

 ) (x) = { (7 , 0) }                                                             ( 0/25) 

7 

1 Tan 94  = 
   943
   943

 = 
8

70
   sin 943 = 8    (0/25) ,  cos 943  70  (0/25) 

  (67صفحه )

Sin 58   = sin (30- 943 ) = cos 943  70 (0/25) 

Sin 748   = sin (2   30 - 943 )  =  cos 943 = 8  (0/25) 
70 2 8 

70
 = -0/2 

(0/25)   

Sin 724   = sin (30 + 94 ) = + cos 94 = 70        (0/25 )  

5/7 

  39صفحه   6

 واحد بالا می بریم. 7کرده سپس نمودار را  در نمودار جدید ابتدا عرض نقاط را دو برابر

 
 (25/0نمودار مشکی) 

 (15/0نمودار قرمز ) 

 

 

 

7 

 (772صفحه) 3

Log 5 =    
70
2  = log

70
- log 

2
 = 7 – a    ( 0/25 ) 

Log 
25
76

 = log 
25

 – log 
76

 =    52
 –    2 92

 = 2log
5
-(log

2+2log
9
)    (0/5) 

= 2 ( 7 – a ) – (a + 2b) = 2 – 9a – 2b         ( 0/25) 

   √89
  =    8 

7
9  = 

7
9
 log 8 =   

7
9
 (log 

2
 + log 

9
 ) = 

7
9
 (a+ b )      ( 0/5 ) 

 5/7   

7 )(الف 70

5 5
7
 2
    = (59 2  7   

7

5
9
 2
    =5 

8x-9
(709صفحه  (0/25)                       ) 

= 5  
9
2   = 5 

8x-9
   (0/25)   - 

9
2
 = 8x – 9 

75
2
   = 9  x = 

2
5
      (0/25 ) 

  (9  2 = 2  (9   92 -45                  (0/25)   2  9) =   92) =  3 (ب

 (9  2- 76 (9 ) + 45 = 0  (9  – 9 ) (9  – 75 ) = 0            (0/25) 

9  = 9      x = 7     (0/25)      9  = 75     x =    9
75 

5/7 

 lim (الف 77
   7     7  

2     7  
  ( 0/25)   = lim 

  7 
2 

    (0/25)  = lim 
0
2
 = 0   ( 0/25) 

 x  -7    x  -7 x  -7   ( 794و 797)صفحات 
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    lim [x] + [ 2  + [ 9  = lim -7   + lim (+7 ) + lim -7 = -7 (ب 

 x 0̅                                   x 0̅            x 0̅  x 0̅ 
 

 

 x = 7 (25/0 )شرط پیوستگی : حد راست = حد چپ = مقدار تابع در  72

Lim f(x) = lim – 9x +b  = -9+ b  ( 0/25 )     ( 793) صفحه   

x  7̅        x  7  

  f (7) = -7 (0/25)                                   -9 + b = -7   b = 2    (0/25) 

Lim f(x) = lim 7+ax
2
 = 7 + a ( 0/25 )      7 + a = -7   a = -2  (0/25 ) 

x7        x  7  

 

5/7 

 =   |A   P (A: هرسه عدد رو شده برابر باشند  )الف 79
      

    
 = 

      

    
 =

7
70

   (0/25) 

باشد 75مجموع اعداد رو شده   : B     n(B) = {(5,5,5) (8,4,5) (8,8,9) } =70   (0/25) 

n       = { (5 , 5 , 5 ) } = 7 (0/25) ( 745صفحه  ) 

 

 =    P(A) { (پ و  ر و ر) (ر, ر, ر) } :A (ب
2
6
      

B = { ( پ و ر و ر) (پ و پ و ر ) ( پ و رو پ    =  P (B) {(پ و پ و پ ) (
4
6
    

A   = {(پ و رو ر )}     P( A   ) = 
7
6
   

B , A  مستقل اند پس    P(A  ) = P (A )   P ( B ) (0/25 )     چون  ( 741صفحه  ) 
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9 6 5 3 9 1 6   9 4 (الف 74
70

 = 5 / 5  
  50

70
 = 5/5   a = 5     ( 0/25) 

9,9,9,4,5,5,1,6,6,3  
5 5

2
 ( 0/25)   میانه   5 = 

پس  می ماندشده اما انحراف معیار آن ها ثابت  5 اضافه سال میانگین سن کلاس به  5ب( بعد از 

  کاهش می یابد.ضریب تغییرات 

C.V = 
 

 ̅
(754و 759صفحات   ) 

7 

 حالت9 حالت8 حالت7

(0/5) 
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